



新闻网

院内要闻

院内信息

处所新闻

通知公告

媒体聚焦

学术报告

科技动态

国内学术活动

国际交流活动

党建文化

行业信息

科技改革30条

科技动态

“江苏省食药同源产业技术创新研讨会”在南京召开

作者：药食同源研究室 文章来源：经作物所/经作物所办公室 点击数：639 更新时间：2018-01-24 17:56:36

为响应中央乡村振兴和省政府两聚一高的战略部署，提高我省食药同源产业发展水平，1月23日，江苏省农业科学院经济作物研究所和江苏省农业技术推广总站联合举办的“江苏省食药同源产业技术创新研讨会”在南京市召开。省农委、省农技推广总站、院科技服务处和经作物所有关领导和专家参加了本次会议。参会代表还包括高港、海门、如皋、金坛、丰县、沛县、灌南等市（县、区）的农业管理和科技部门人员、农业经营主体和销售企业负责人。

会上，来自高港、海门、如皋、灌南等产区的科技部门人员和企业负责人介绍了本地山药、芋头等食药同源作物在生产、贮存、加工、销售等方面的实际情况和管理经验。与会代表对生产方面存在的问题展开了热烈讨论，并对食药同源作物与休闲观光农业模式相结合的发展趋势达成共识。省农委姜雪忠处长，省农技推广总站管永祥站长，院科技服务处何循宏书记等专家提出建议。

今后我省食药同源作物应该向更广泛、更全面的方向发展，不但要注重高产优质，更要注重养生保健，美观装饰。要求科研部门和生产单位的密切配合，在品种选育、关键技术、技术集成和示范推广等方面取得突破，把食药同源产业做大做强，把小作物做出大文章。

最后，经作物所与六家食药同源作物的生产加工企业在会上签订了合作意向协议。



专题网站 | 云计算中心 | 违纪违法举报 | 友情链接 | 联系我们

业务联系: master#jaas.ac.cn 微信公众平台: jaaswx 地址: 江苏省南京市钟灵街50号 邮编: 210014
江苏省农业科学院网站 Copyright 2015-2016 www.jaas.ac.cn All Right Reserved 苏ICP备10002657号-6
 苏公网安备 32010202010377号

